

五部委通报南方灾情和灾区重建情况

受雪灾影响猪肉价格会略有上涨

国务院新闻办公室14日上午举行新闻发布会,民政部、商务部、财政部、农业部、卫生部等5部的有关负责人,在发布会上介绍了前一段时间在救灾和市场保障方面开展的主要工作、下一步救灾和市场保障工作的重点及将采取的主要措施,并回答了记者提问。

商务部:猪肉植物油价格会略有上涨

商务部部长助理黄海表示,总体来看,雪灾对中国的食品价格会有影响,但不会有太大影响。

以猪肉为主的肉类价格,在今后一段时间会略有上涨,但幅度不会很大。这次雪灾中,一些猪被冻死,但是占的比重不大,目前生猪养殖正在恢复,所以猪肉价格今后会在

目前的价位上保持高位运行,可能略有上涨。蔬菜价格,随着气候的转暖,肯定要回落;现在蔬菜价格已经在回落,今后还会逐步回落。

他说,由于去年国际上大豆减产,今年的雪灾又使中国油菜种植受到影响,所以今后植物油的价格会略有上涨。

民政部:6月底前完成倒损民房恢复重建

民政部副部长李立国在发布会上介绍,春节后,南方受灾地区气温已经有所回升,因此,要在2月底前完成对倒损民房的排查和核

定工作,3月份完成恢复重建方案的制定工作,争取到6月底以前完成倒损民房的恢复重建工作。

农业部:农产品不会出现大面积脱销

农业部总经济师兼市场与经济信息司司长张玉香表示,只要强化灾后重建的各项措施,全社会共同努力,可能个别品种、个别季节和部分

区域农产品的供求会有一些变化,但总体看来不会出现大面积的脱销、断档情况,整个市场供应是有保障的。

财政部:7个重灾省区发放临时低保补贴

截至2月13日,中央财政共拨付各项救灾补助资金近27亿元,其中补助地方的救灾资金近25亿元,补助中央部门的救灾资金2亿元以上。

财政部社会保障司副司长由明春说,从今年1月1日开始,财政部按每人每月15元

的标准提高城市低保对象的补助水平,按每人每月10元的标准提高农村低保对象补助水平。对受灾相对严重的7个省(区),从2月1日起,再按城市低保对象每人每月15元、农村低保对象每人每月10元的标准连续发放3个月临时补贴。

电监会:3月底前全部恢复正常供电

国家电监会主席尤权14日表示,要进一步

提高已恢复用电地区供电可靠性;对未完全恢复用电地区和重点用户,制订具体方案,最晚在3月底前全部恢复正常供电。

知识卡片

我国天气预报水平与国外差10年,极端天气预报经验不足

国家气象中心副主任端义宏最近接受了人民日报记者专访,就此次南方地区发生雪灾暴露出的我国天气预报水平不足问题进行了解答。

气象部门分析这次低温雨雪冰冻天气灾害的成因认为,去年8月开始的“拉尼娜事件”是重要原因。公众普遍表示关心,为何灾害发生前没能做出预测?对此,端义宏表示,拉尼娜事件是一个原因,但导致这次气象灾害的还有很多其他因素,包括大气环流持续异常等。要提前15天、20天甚至更长时间来准确预测这次低温雨雪冰冻天气,难度很大。在去年12月份就提前准确预测今年1月的气候,发达国家也做不到。

在谈到我国目前数值天气预报水平时,端义宏坦言和国外差距超过10年。具体分析来说,我国气象灾害监测探测的范围、精度、时空分辨率还不足。例如,我国的天气雷达、地面气象站在经济发达地区,城市布设得更多一些。但这次遭受雨雪冰冻影响严重的很多是山区,监测设备少,特别是针对结冰状况的观测,不能满足预报需要,难以根据当地气象要素做出更为精细的预报。

另外一个问题是,我国自己的数值天气预报模式与世界先进水平差距还比较大。我国系统开发自己的数值预报模式,从“十五”计划开始到现在七八年时间,已经取得突破,今年要实现业务化。但这个模式还不成熟,与国外差距超过10年。

今年我国将启动突发气象灾害监测预警系统的建设,中央和地方投入将达几十亿元。此外,要加强和提高气象灾害综合监测能力。例如,在高速公路、铁路两侧布设更多气象观测站点;有关部门已经布设的站点数据可与气象部门共享,在监测、预报中发挥更大的作用。

综合新华社电、《人民日报》

用美的烤箱烤米奇蛋糕
体验可烤可乐情调

随着生活水平的提高,人们在装修厨房时已不再仅限于用燃气灶制作食物了,快速节能无烟的微波炉给厨房烹饪带来颠覆性革命,而兼具时尚、便捷、健康、美味的电烤箱正受到越来越多追求生活品质和格调的人士青睐。可口的糕点、香喷喷的烤鸡翅、诱人的PIZZA等美味在给您和家人带来口福的同时,全程DIY也给平凡的日子点缀了不少乐趣。今天,美的烤箱烘焙专家教大家制作一款米奇蛋糕,和家人共享新春下午茶好时光。

先将美的烤箱预热至180度。将低筋面粉和玉米淀粉混合均匀后过筛备用。2个蛋白(3人量,人多可增加量)加盐和柠檬汁(或白醋)

用打蛋器打出大泡后,分三次加入白砂糖打成湿性发泡,用刮刀挑起糖蛋白,糖蛋白呈倒三角状但不滴落即可。再加入少许白葡萄酒打均匀。将过筛好的面粉拌入糖蛋白中,用打蛋器稍稍打匀蛋白糊后,再将蛋白糊一勺勺舀进模具,抹平,颠一颠让蛋白糊和模具服帖,放入已预热的烤箱下部,烘烤20分钟,用牙签插入烤好的蛋糕,没有沾到蛋糕液即可。将模具取出后倒扣,待放凉后在将蛋糕脱模,装碟。放上米奇古力装饰,一款新春下午茶点就出炉。

当然,也可在蛋白糊中撒几粒葡萄干,松子等增加蛋糕的口感层次。为方便脱模,可在模具内壁涂抹一层黄油。

我省出台多项政策鼓励大学生基层就业
到艰苦地区一线工作达一定年限
国家代还助学贷款

昨日,记者从河南省教育厅获悉,今年起我省出台多项政策,鼓励大学生到基层就业,缓解我省高校毕业生就业形势严峻的现状。晚报记者 张亮欣

大学生下基层每月补助600元

对列入“大学生志愿服务贫困县计划”,到国家和省定贫困县的贫困乡教育、卫生、农技、扶贫等单位服务2年的大学生志愿者,给予每人每月研究生800元、本科生600元、专科生500元的生活补贴。

另外,对在校期间获得国家助学贷款、毕业后自愿到艰苦地区基层单位从事一线工作且服务达到一定年限的高校毕业生,实行国家助学贷款代偿政策;对到农村工作的高校毕业生,提前执行转正定级工资;对到县以下农业、林业、水利一线从事科技工作、专业技术工作的高校毕业生,评定职称时给予政策倾斜;到乡镇、村从事专业技术工作的高校毕业生,评定职称时外语和计算机免试。

从企业跳槽到机关工龄要连续算

凡录用高校毕业生的中小企业和非公有制单位,必须与毕业生签订劳动合同、兑现劳动报酬、缴纳社会保险。在非公有制单位就业并参加了基本养老保险的高校毕业生,今后招录或招聘到国家机关、事业单位工作,其缴纳社会保险年限可合并计算为工龄。各级财政安排的扶持中小企业发展资金,将向聘用高校毕业生达到职工总人数20%以上的中

小企业倾斜。

自主创业和灵活就业享受贷款优惠

今年,有创业愿望和具备创业条件的高校毕业生,将被纳入创业培训补贴范围,所需资金从就业资金列支,同时各地市将降低高校毕业生自主创业、兴办企业申请小额贷款担保门槛,简化手续。

自主创业且符合条件的高校毕业生自筹经费不足时,可向当地经办银行申请小额贷款担保贷款,贷款额度一般不超过5万元,期限2年,到期后最长可展期2年。从事微利项目的,由当地财政全额贴息。对自主创业和从事个体经营的高校毕业生,自工商行政管理部门登记注册之日起3年内免交登记类、管理类 and 证照类的各项行政事业性收费。

县乡公务员考录向大学生倾斜

国有企业事业单位补充新增专业技术人员和管理类人员,主要面向高校毕业生,通过公开考试择优聘用。政府组织的各类重点建设工程和项目,所需人员要优先录用高校毕业生。各级机关特别是县、乡镇级机关将加大从高校毕业生中考录公务员的力度,其中基层公安、司法、工商、税务、质量技术监督等执法部门新增人员应首先从高校毕业生中考录录用。



购机票好礼三重送

好礼① 赠送VIP会员积分卡

好礼② 贺新春惊喜小礼包

好礼③ 精美航空飞机模型 (600元以上订单方可获赠)

本活动最终解释权归河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

96677
省内直拨/市话收费

400-65-96677
国内直拨/市话收费

国际统一代码: 08310702

Http://www.65622222.com